



MAANMITTARIKILTA RY
Aalto-yliopisto
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 1/4
14/2021
Pöytäkirja

MAANMITTARIKILTA RY

Hallituksen kokous 14/2021

Aika: 26.4.2021 klo 16.00

Paikka: Zoom-etäkokous

Paikalla:

Onni Nurkka
Maija Mäkiniemelä
Tuuli Inkinen
Juho Pelkonen
Jesper Winogradow
Pinja Salo
Laura Mörsky
Lotta Sirkemaa
Aukusti Jääskeläinen
Elli Vainio-Mattila

Poissa:

Viola Palolahti
Titta Kanerva
Inkeri Mankkinen
Elli Happonen
Markus Rauhanen
Janne Kousa

- 1. KOKOUKSEN AVAAMINEN**
Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16.17.
- 2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN**
Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeus Laura Mörskylle, Lotta Sirkemalle, Aukusti Jääskeläiselle ja Elli Vainio-Mattilalle.
- 4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN**
Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
- 5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**
Esitys: Hyväksytään kokouksen 13/2021 pöytäkirja.
Päätös: Hyväksyttiin esitys.



6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT

Esitys: Valitaan Juho Pelkonen ja Jesper Winogradow pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN

Esitys: Valitaan Maija kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Juho kirjoittamaan hallituskuulumiset viikkotiedotteeseen.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

8. ILMOITUSASIAT

Wappuviikko jeejee!

Mittareiden video näkyy hauskoissa Otavideoissa.

9. KUULUMISKIERROS

Juho: Ihan hyvää kuuluu kämppäkierroksella. Pidetään tämä lyhyenä.

Jeppe: Kandi on vähitellen paketissa, jee!

Elli: Mulle kuuluu ihan ok hyvää, en ole nukkunut pitkään aikaan.

Lotta: Olen Kuukkis ja juon juomaa.

Aukusti: Hauskaa, että pääsin osallistumaan tähän kokoukseen, tämä on ensimmäinen kertani, ehkä.

Laura: Moikka, Laura täällä.

Tuuli: Kiireistä kuuluu. Olen vältellyt pari tuntia hommien tekemistä haalarimerkkejä ommellen.

Pinja: Saavuini juuri kaupasta, olen myynyt kaikki Äpyni! Ostin wapputarvikkeita.

Maija: Loppurutistukset kandin kanssa meneillään ja paljon muutakin hommaa, mutta jospa tämä tästä.

Onni: Ihan ok, en ole tehnyt moneen viikkoon kouluhommia. Ehkä sitten wapun jälkeen.

10. RAHA-ASIAT

10.1. Hyväksyttävät korvaustositteet

Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
Pinja Salo	19.3.2021 20 kpl postimerkkejä Geometreksen postitukseen.	35,00€

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.2. Hyväksyttävät laskut

Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
Alko Oy	Wappukassit. Maksu kortilla oston yhteydessä.	299,72€
Prisma (Foodie-verkkokauppa)	Wappukassit.	819,81€



	Maksu kortilla oston yhteydessä.	
--	----------------------------------	--

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.3. Uudet jäsenet

Ei ole.

11. JAOSTOKIERROS

11.1. Opintojaosto

11.1.1. ENGIN opiskelijoiden hyvinvointikyselyn tilannekatsaus

Esitys: Kysely on nyt sulkeutunut, ja vastauksia tuli miltei 160. Vastauksia perataan tarkemmin wapun jälkeen. Alustavia tuloksia: hyvinvointi vähentynyt, yksinäisyys lisääntynyt. Kysyttiin myös kampusopiskeluun palaamisesta ja ensi syksyn orientaatiosta. Miltei 90% vastaajista näkee tarpeelliseksi järjestää jonkinlaisen lisäorientaation nykyisille fukseille. Ideoita tuli mm. kampuskierrokset, ryhmyttävät tapahtumat, ISOjen orientaatio.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11.2. Viestintäjaosto

11.2.1. Päätoimittajan terveiset

Esitys: Vuoden toinen Geometres, eli ystävien kesken Wappu-G, lähti tosiaan viikko sitten kokouksen jälkeen painoon, ja painomäärä on 100 kappaletta. Lehden on ainakin luvattu valmistuvan painosta 29.4. torstaina (saatan tarvita kantoapua), joten se ehtinee wappupaketteihin.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11.3. Fuksijaosto

11.3.1. Maisterikuulumisia

Esitys: Jaetaan lakkeja ti 18-20 ja to 15-18 Montun takapihalla. Älkää tulko häiritsemään jos ei ole aivan pakko! 11 lakkia maistereille tänä vuonna (ennätys), joista kaksi äitienpäivänä. Wappuaattona ENGIN kesken maistereille jaellaan vohveleita. Tommi kiittää vuodesta ja tiputtaa hanskat Makelle!

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11.4. Ohjelmajaosto

11.4.1. Kähmyt 5.5.

Esitys: Käyty läpi tulevan kesän ja syksyn tilavarauksia. Kokoustetaan fuksijaoston ja ulkojaoston kanssa seuraavalla viikolla.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11.5. Ulkojaosto

11.5.1. MAIK-risse

Esitys: Mikäli tämän vuoden MAIK-risse on tullakseen, järjestetään se 13.-15.8.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

12. MENNEET TAPAHTUMAT

12.1. Maanmittarikiiljuilta 20.4.



Esitys: Zoomissa hyvä meininki ja simaa/kiljua valmistui useammassa kohteessa hieman vaihtelevilla resepteillä. Teimme itse 15 litraa simakiljua, jonka pullotimme eilen. Maistuu ihan hyvältä, eiköhän hallituskin saa maistiaiset Wappuna.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.

13. TULEVAT TAPAHTUMAT

13.1. Ramboll-excu

Esitys: 30 hengen Ilmo täyttyi, Woltilta vastattiin heidän toimittavan 10 euron koodeja vain yli 1000 euron tilauksiin. On selvityksen alla, olisiko Foodoralta mahdollista tilata 10 euron koodeja.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

13.2. BP-turnaus

Esitys: BP-turnaus huomenna klo 18 Discordissa. Tarvitaan huoneet ja turnauskaavio.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

14. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Mittarien tanssiryhmä on saanut nimekseen Maakansallisbaletti! Katsotaan, jos saataisiin jotain jo wapuksi.

15. SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous 3.5. klo 16.

16. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 16.40.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Onni Nurkka
Puheenjohtaja

Maija Mäkinen
Varapuheenjohtaja